



# 男童车站独自玩耍 细心司机守护

26路公交司机苏建红,发现男童应是与家人走失,将车停站点等待,直到家人寻来

N海都记者 杨江参  
通讯员 蔡文强 文/图

19日晚,26路公交车司机苏建红驾车停靠站点时,发现一个小男孩独自在站台玩耍,细心的苏师傅再三询问上车乘客,终于确定是走失的小孩。为了孩子安全,苏师傅和车上乘客一同守护,直到孩子家人赶来。



苏师傅看护男孩

## 乘客上车后 细心司机发现男童无人看管

当晚7点26分左右,公交司机苏建红驾驶26路车停靠建南花园站时,上来了两位女乘客,苏师傅看到两人后面跟着一个小男孩,拿着滑板车,没有上车。苏师傅就问“是谁的小孩”,大家都说不知道是谁的。意识到是走丢的小孩,苏师傅便报警了。

“当时天都黑了,小孩

丢失,父母肯定着急,我就想着不能让小孩有危险,于是便把小孩带上了车,将车安全停在建南花园站,等待小孩父母来寻找。”苏师傅说,当时车上有10多名乘客,他本来安排他们乘坐后面一辆26路车,但乘客们都没有走,跟着他一起等待。

当晚7点36分,小男孩的母亲杨女士匆忙赶到建

南花园站,看到孩子安然无恙,她激动不已,不住地对苏师傅和车上乘客表达感谢。杨女士说,当天下午,她带着5岁的儿子从晋江到西湖公园和家人商量事情,小孩子太调皮,不小心没看住,一转眼工夫就不见了。家人赶紧在西湖公园周边寻找,怎么也没找到就报了警。

到微信,把1000元还给了杨女士。”苏师傅表示,助人为乐,举手之劳而已,孩子如果丢失将会毁了一个家庭。他说,以前他的哥哥也走丢过,是好心人带回家精心照料一周后他们才找到,他这么做只是将这一份爱

传递出去。

27日上午,杨女士带着一面锦旗来到泉州公交集团城东分公司,“我觉得苏师傅助人为乐这一高尚的行为,希望让更多的人知道,将这一份正能量传递出去。”杨女士说。



孩子母亲杨女士,送锦旗感谢苏师傅

## 不是第一次做好事 曾受到北京旅客表扬

昨日,记者从泉州公交集团了解到,今年54岁的苏建红是河南省商水县人,2008年11月入职集团城东分公司当公交司机,是一名老司机,开车稳当,服务周到,而且为人善良,经常帮助有需要的乘客。

泉州公交集团工作人员表示,这已经不是苏师傅第一次被表扬了,在今年4月14日,有一名北京旅客专程致电要表扬他。

原来在4月14日下午,集团城东分公司接到

一名北京旅客的电话。电话中,这名乘客不仅对苏师傅暖心关爱老年人的行为点赞,还表扬他车开得又稳又好,多次等老人坐稳后才慢慢发车,特别是在市区站点帮助一名80多岁的老人拿行李并将其扶上车。

城东分公司调取监控发现,4月11日下午3时许,苏师傅驾驶26路公交车从泉州医高专开往丰泽见龙亭小区方向,途中多次等老人坐稳后才慢慢发车。当车辆行驶到津坂路

口站,停靠后一名80多岁的驼背老人拄着拐杖要上车,苏师傅看到后,赶紧打开防护门把老人扶上车,并将老人的拐杖和行李拿到爱心专座旁放好后才回到驾驶员室,等这名老人坐稳后才缓慢起步驶出站台。

苏师傅的暖心之举、无微不至的服务,被这一名北京旅客看在眼里、暖在心里。他说:“这样的好司机,很难得,应该表扬,让更多的公交驾驶员向他学习。”

未按操作规范驾驶,重型特殊结构货车致1人死亡

## 惠安启动深度调查 排查事故安全隐患



N海都记者 田米  
通讯员 赵美缘

赵某驾驶重型特殊结构货车上道路行驶,未能按照操作规范安全驾驶,导致发生死亡1人交通事故,承担事故次要责任。

2021年4月7日7时40分许,陈某无证驾驶无牌号二轮轻便摩托车,沿国道324线由北往南方向行驶,途经国道324线149km+500m路段时,陈

某驾车自右往左变更车道至左起第一车道过程中,与其同向左侧在左起第一车道直行的由赵某驾驶的闽C77363号重型特殊结构货车发生碰撞,造成陈某受伤、送医院抢救无效于当日死亡的交通事故。

经调查,惠安县公安局交警大队依法认定:当事人陈某无证驾车、变更车道影响相关车道内行驶机动车的正常行驶,应承担事故主要责任;赵某驾驶重型特殊

结构货车上道路行驶,未能按照操作规范安全驾驶,应承担事故次要责任。

肇事车辆所属单位未如实记录安全生产教育和培训情况,被惠安县交通运输局依法处以罚款10000元。

本事故发生后,惠安县公安局交警大队启动了深度调查程序,深入查找本事故中暴露出的隐患问题,并及时将相关情况通报给惠安县交通运输局。

## 聚焦集团资金管控 民生银行资管沙龙日前举行

如何通过信息化手段,实现集团企业资金业务的管理升级、应用升级、系统升级?资金管控模式如何选择?如何规划企业集团的资金管理发展路线?……日前,一场由民生银行泉州分行和深圳拜特科技联合举办的“资金管控转型升级之路研讨会”热闹举行。

活动中,来自深圳拜特科技的授课讲师师敬远以“集团资金管理数字化转型”为题,为现场数十位来宾详细讲解了企业集团资金管理的数字化解决方案。在后疫

情时代,数字化转型加速,企业的商业逻辑也需要不断更迭,以更好地适应市场环境的变化,这对企业财资管理的能力也提出了更高的要求,因此,掌握企业资金管理规划方面的新理念、新思路和新模式将处于更加重要的地位。

民生银行泉州分行副行长陈炳坚表示,市场环境既带来挑战也蕴含着机遇,企业财务部门如果能够借助数字化互联技术整合各类平台,构建集结算、融资、投资、风险控制等为一体的财务管控体系,解决方案。

将帮助企业实现财务、金融资源的优化配置,更好地赋能企业管理,为企业创造更大的价值。

据悉,民生银行作为财资管理领域变革的先行者,始终坚持以客户为中心,以客户需求为导向,积极探索企业财务管理的综合服务新模式,并设计开发了一套智能化、定制化、便捷化的“跨行资金管理系统”,帮助企业随时掌握集团多银行账户资金,有效管理集团资金的筹措、运用、融资,为企业提供契合财务需求的综合系统解决方案。